



Course of study (code)/ Назва дисципліни (шифр)	Міжнародне приватне право (LW0812CRPPR)
Academic year / Навчальний рік - Семестр	2022/2023 – 4 семестр
Course of study / Назва спеціальності	081 ПРАВО
Educational program / Освітня програма Education - ECTS / Рівень – Кредити Status / Статус Learning language / Мова навчання	«Право» Перший (бакалаврський) рівень - 4 ECTS Вибіркова Українська
Author / Укладач	Міма Ірина Володимирівна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри права і публічного управління та адміністрування ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ, e-mail: mima_iv@kneu.dp.ua, https://orcid.org/0000-0002-0062-3932 Іванюк Ніна Вікторівна, асистент кафедри права і публічного управління та адміністрування Юридичний факультет ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ, e-mail: ivanyuk_nv@kneu.dp.ua, http://orcid.org/0000-0002-7583-2106
A. OBJECTIVE OF THE SUBJECT / МЕТА ДИСЦИПЛІНИ	
<p>Метою вивчення дисципліни є студентів з правовою культурою Стародавнього Риму, з основними інститутами римського публічного і приватного права, а також показати вплив римського приватного права на розвиток сучасної світової цивілістики та цивільного права України зокрема. Історичне значення Римського права для України зумовлено тим, що протягом тривалого часу воно в класичному та греко - римському (візантійському) варіантах впливало на формування та розвиток українського права і продовжує впливати на формування концепції права України сьогодні. Юридичне значення Римського права полягає в тому, що понятійний та категоріальний апарат, термінологія сучасного права ґрунтуються на ідеях, засадах та визначеннях, розроблених римською класичною юриспруденцією. Будучи, з одного боку, екскурсом в історію розвитку юриспруденції, римське цивільне право є також тією основою без міцного засвоєння якої значно ускладниться вивчення в майбутньому курсу цивільного права України – одного з найоб'ємніших у системі вищої юридичної освіти</p>	
B. SUBJECT PROGRAM / ПРОГРАМА ДИСЦИПЛІНИ	
<p>Програма дисципліни передбачає розкриття та аналіз поняття предмету, методу, джерел та суб'єктів міжнародного приватного права; сферу дії міжнародного приватного права; нормативні акти національного законодавства та міжнародні акти; порядок застосування норм права; принципи досудового урегулювання приватно-правових відносин; судову практику; правильно застосовувати норми права; аналізувати нормативно-правові акти, що регулюють міжнародні відносини; вільно оперувати міжнародною термінологією; аналізувати різноманітні ситуації з міжнародно-правових відносин; використання нормативних актів України та міжнародних актів; розкриття змісту та сфери дії міжнародного приватного права; навчання аргументовано висловлювати думки щодо урегулювання приватно-правових відносин.</p>	
<p>Змістовий модуль 1. Загальна частина міжнародного приватного права.</p>	
<p>Тема 1. Поняття, предмет і система міжнародного приватного права. Міжнародне приватне право; Завдання міжнародного приватного права; Предметом регулювання міжнародного приватного права; Питання, які належать до сфери міжнародного приватного права; Система міжнародного приватного права; Загальна та Особлива частини;</p>	
<p>Тема 2. Джерела та методи міжнародного приватного права. Джерела міжнародного приватного права; Особливість джерел права; Подвійність джерел міжнародного приватного права; Форми джерел міжнародного права; Зміст предмету галузі міжнародного права у конкретній правовій системі; Міжнародні договори (угоди); Звичаї, їх поділ; міжнародні й торговельні звичаї; Судова та арбітражна; Правовий метод регулювання; Основний метод-диспозитивний, специфічні методи – колізійний і матеріально-правовий.</p>	
<p>Тема 3. Основні питання, пов'язані з дією, тлумаченням та кваліфікацією норм права. Тлумачення юридичної норми, кваліфікація цієї норми, вирішення «конфлікту кваліфікацій»; Основні способи кваліфікації; Результат дії колізійної норми; Застереження; Зворотне відсилання, відсилання до закону третьої держави; Прийняття та неприйняття зворотного відсилання.</p>	
<p>Тема 4. Суб'єкти міжнародного приватного права. Іноземний громадянин, особа без громадянства (апатрид), "особа з кількома громадянствами" (біпатрид). Права та обов'язки іноземних громадян та осіб без громадянства. Види правових режимів. Національний правовий режим. Умови визначення правового статусу громадян України за кордоном визначається. Обсяг прав громадян України за кордоном; Юридичні особи як суб'єкти міжнародного приватного права. "національність" особи, принципи визначення. Критерій місця створення (заснування) юридичної особи. Транснаціональні корпорації, їх ознаки. Міжнародні юридичні особи. Відносини держави з іншими державами; Відносини, що регулюються міжнародним правом; відносини, що регулюються міжнародним приватним правом. Імунітет.</p>	
<p>Змістовий модуль 2: Особлива частина міжнародного приватного права.</p>	
<p>Тема 5. Право власності та інші речові права в міжнародному приватному праві. Право власності; Спільне право власності на майно. Міжнародні організації та юридичні особи на території України, їх власність. Іноземні держави на території України, їх власність. Громадяни іноземних держав і особи без громадянства, їх права та обов'язки стосовно належного їм на території України майна. Поділ майна (речей) на рухоме та нерухоме. Визначення змісту права власності, форми та умови переходу права власності на майно.</p>	
<p>Тема 6. Зовнішньоекономічні договори (контракти). Визначення зовнішньоекономічного договору (контракту). Укладання зовнішньоекономічних угод. Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність». Автономія волі; Головна ідея принципу «найбільш тісного зв'язку». Сфера дії права, що</p>	



застосовується до. Форма зовнішньоекономічної угоди. Угода, яку укладено за кордоном. Місце укладення договору (контракту). Особливий порядок укладення, виконання і розірвання окремих видів зовнішньоекономічних договорів (контрактів). ТОРГОВІ ТЕРМІНИ; ФАС; ФОБ; СИФ; КАФ; ФРАНКО.

Тема 7. Шлюбно-сімейні та спадкові відносини в міжнародному приватному праві.

Визначення шлюбу, шлюбне правовідношення; Договірна концепція шлюбу. Умови реєстрації шлюбу; договір про майбутній шлюб (заручини). Поділ шлюбно-сімейних відносин. Регулювання особистих відносин; звичаї, норми моралі, шлюбний договір(контрактом). Основні види правового режиму майна подружжя. Розірвання шлюбу. Ліквідація правового режиму майна, встановленого шлюбом.

Тема 8. Трудові відносини в міжнародному приватному праві.

Колізійні норми, їх завдання в регулюванні міжнародних трудових відносин. Застосування автономії волі в трудових відносинах у сфері міжнародного приватного права. Імперативні норми як регулятор в міжнародному трудовому праві. Міжнародно-правові акти: Загальна декларація прав людини, Міжнародний пакт про економічні, соціальні та культурні права 1966 р., Міжнародна Конвенція ООН про захист прав усіх трудящих-мігрантів і членів їхніх сімей 1990 р., акти Міжнародної організації праці. Прив'язку до права країни працевлаштування.

Тема 9. Основні питання міжнародного цивільного процесу.

Поняття міжнародного цивільного процесу; Змісту міжнародного цивільного процесу; суд, нотаріат, третейські суди, профспілкові та інші державні органи. Міжнародні договори як зовнішня форма права. Специфіка судочинства по справах з «іноземним елементом». Участь міжнародних організацій у співпраці з удосконалення цивільних процесуальних норм; Гаазька конференція з міжнародного приватного права, Міжнародний інститут уніфікації приватного права, Комісія ООН з права міжнародної торгівлі, Міжнародна морська організація, Міжнародна організація цивільної авіації.

C. DEFINITE LEARNING RESULTS / ПРЕДМЕТНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Загальні компетентності (ЗК)	ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями
Спеціальні (фахові) компетентності (СК)	СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини. СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.
Програмні результати навчання (ПР)	ПР2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини; ПР3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; ПР4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу. ПР8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права; ПР13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права. ПР22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

D. SEMESTER PLAN / СЕМЕСТРОВИЙ ПЛАН

Тиждень/ Дата	Тема	Форма діяльності (заняття), години, формат	Завдання для СРС (література, ресурси в інтернеті, презентація, відеокурси)
1 тиждень	Тема 1. Поняття міжнародного приватного права, його джерела –	Лекція, (2 год), F2F	Опрацювання літератури: основна 1, 3, 5, додаткова 1, 2, 5,
2 тиждень	1. Поняття міжнародного приватного права. 2. Предмет міжнародного приватного права. 3. Методи регулювання відносин у міжнародному приватному праві. 4. Система міжнародного приватного права. 5. Поняття та види джерел міжнародного приватного права. 6. Співвідношення міжнародного публічного та міжнародного приватного права.	Практичне заняття, (2 год), F2F	1 <i>Питання для самостійної підготовки:</i> ✓ Історія розвитку міжнародного приватного права. ✓ Національне законодавство як джерело міжнародного приватного права. ✓ Судова та арбітражна практика. ✓ Міжнародні договори. ✓ Міжнародний звичай. Узгодження законодавств різних держав



1 тиждень	Тема 2. Методи правового регулювання у міжнародному приватному праві	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна 1, 2, 3, 5, додаткова 1, 2, 3.
3 тиждень	<ol style="list-style-type: none">1. Поняття та структура колізійної норми2. Види колізійних норм3. Типи колізійних прив'язок (формул прикріплення)4. Поняття правової кваліфікації в міжнародному приватному праві. Первинна та вторинна кваліфікації5. Особливості тлумачення іноземної норми. Принцип <i>lex fori</i>. Принцип <i>lex causae</i>. Принцип автономної кваліфікації6. Зворотне відсилання та відсилання до права третьої країни як засіб застосування іноземного права7. Застереження про публічний порядок	Практичне заняття (дискусія, групова робота) (2 год) F2F	<i>Питання для самостійної підготовки:</i> <ul style="list-style-type: none">✓ Загальне уявлення про процес застосування колізійної норми;✓ Процес встановлення змісту норм іноземного права для здійснення вторинної кваліфікації;✓ Комуляція колізійних прикріплень.✓ «Кульгаві» відносини.✓ Застосування імперативних норм.✓ Обхід закону у міжнародному приватному праві;✓ Правові режими в міжнародному приватному праві;✓ Поняття та призначення взаємності.✓ Прості та складні колізійні норми.✓ Закон, обраний особами, які укладають угоду;✓ Матеріальна та формальна взаємність.
2 тиждень	Тема 3. Суб'єкти міжнародного приватного права – 4 години семінар,	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна 1, 3, 4, додаткова 1, 2, 3
4 тиждень	Правосуб'єктність фізичної особи МПП. <ol style="list-style-type: none">1. Іноземні громадяни, які постійно проживають у державі перебування.2. Правовий статус тимчасово прибулих іноземців та біженців.3. Правове становище громадян України за кордоном.4. Держава як суб'єкт МПрП. Поняття та види імунітету держави.5. Особистий статут та визначення національності юридичної особи.6. Представництва іноземних суб'єктів господарської діяльності та діяльність суб'єктів господарювання України за кордоном.7. Специфічні види юридичних осіб (ТНК). Особливості створення і діяльності офшорних компаній	Практичне заняття (самостійна, групова робота) (2 год)	<i>Питання для самостійної підготовки:</i> <ul style="list-style-type: none">✓ Поняття та колізійні питання громадянства.✓ Особи, яким надано політичний притулок.✓ Поняття юридичних осіб та їх класифікація в міжнародному приватному праві.✓ Об'єднання підприємств як суб'єктів господарювання.✓ Особливості правового регулювання відносин за участю транснаціональних компаній.✓ Основні доктрини імунітету держави. Законодавче регулювання імунітету державидіяльність на підставі договору доручення.
3 тиждень	Тема 4. Право власності в міжнародному приватному праві	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна 1, 2, додаткова 1, 2, 4
5 тиждень	Колізійні питання права власності. <ol style="list-style-type: none">1. Правове регулювання іноземних інвестицій.2. Бернська конвенція про охорону літературних і художніх творів: загальна характеристика.3. Всесвітня конвенція про авторське право та Угода про співробітництво в галузі	Практичне заняття (2 год) F2F	<ol style="list-style-type: none">1 <i>Питання для самостійної підготовки:</i><ul style="list-style-type: none">✓ Поняття права власності.✓ Поняття іноземної інвестиції.✓ Поняття авторського права та суміжних прав.✓ Угода про співробітництво в галузі охорони авторського права і суміжних прав.✓ Захист авторських і суміжних прав за законодавством України.✓ Поняття права промислової власності.✓ Використання права промислової власності. Охорона права промислової власності іноземців в Україні



	охорони авторського права і суміжних прав. 4. Міжнародно-правова охорона суміжних прав. Паризька конвенція про охорону промислової власності та інші угоди, що становлять систему міжнародної охорони промислової власності		
4 тиждень	Тема 5. Правочини з іноземним елементом. Зовнішньоекономічні угоди 1. Правочин з іноземним елементом: поняття, види, загальна характеристика.	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна 1, 3, 4, 5 додаткова 2,4,
6 тиждень	2. Право, що застосовується до змісту правочину (зобов'язальний статут). 3. Колізійні питання стосовно форми правочину. 4. Загальна характеристика Віденської конвенції ООН «Про договори міжнародної купівлі-продажу товарів» 1980 року. 5. Основні положення Правил ІНКОТЕРМС в редакції 2000 року; 6. Договір міжнародного будівельного підряду; 7. Договір франчайзингу; 8. Комерційне посередництво; 9. Міжнародні морські перевезення; Міжнародні автомобільні перевезення	Практичне заняття (презентації, дискусія) (2 год) F2F	1 <i>Питання для самостійної підготовки:</i> ✓ Методи регулювання правочинів з іноземним елементом. ✓ Поняття зовнішньоторговельного контракту. ✓ Міжнародний лізинг. ✓ Міжнародний факторинг. ✓ Міжнародні залізничні перевезення. ✓ Міжнародні повітряні перевезення. ✓ Міжнародні річкові перевезення. ✓ Міжнародні змішані перевезення.
5 тиждень	Тема 6. Спадкові та трудові відносини в міжнародному приватному праві 1. Загальна характеристика міжнародних трудових відносин.	Аудиторна лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна 1, 3, 4, додаткова 1, 4,
7 тиждень	1. Принцип «автономії волі» (<i>lex voluntaris</i>) в регулюванні міжнародних трудових відносин. 2. Особливості застосування колізійної прив'язки до закону місця роботи (<i>lex loci laboris</i>). 3. Міжнародно-правове регулювання питань праці. 4. Праця громадян України за кордоном й іноземців в Україні. 5. Міжнародно-правове регулювання питань соціального забезпечення.	Практичне заняття (презентації, дискусія) (2 год) F2F	<i>Питання для самостійної підготовки:</i> ✓ Загальна характеристика діяльності Міжнародної організації праці. ✓ Результати співробітництва держав-учасниць СНД в регулюванні трудових відносин. ✓ Законодавче регулювання міжнародних трудових відносин в Україні.
6 тиждень	Тема 7. Шлюбно-сімейні відносини в міжнародному приватному праві	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна 3, додаткова 5
8 тиждень	1. Колізійні питання в сфері сімейного права. ЗУ «Про МПП»; 2. Умови щодо вступу до шлюбу в міжнародному приватному праві; 3. Особисті немайнові та майнові відносини подружжя;	Практичне заняття (презентації, дискусія) (4 год) F2F	<i>Питання для самостійної підготовки:</i> 1. Загальна характеристика шлюбу у міжнародному приватному праві. 2. Визнання шлюбу недійсним у міжнародному приватному праві. 3. Питання усиновлення в міжнародному приватному праві. 4. Акти громадянського стану.



	4. Недійсність шлюбу та процедура його розірвання; 5. Регламентція відносин батьків і дітей; 6. Міжнародне регулювання правовідносин з опіки та піклування. Інститут усиновлення у МПГ.		
7 тиждень	Тема 8. Міжнародний цивільний процес. Міжнародний комерційний арбітраж 1. Підсудність цивільних справ та провадження у справі за участю іноземних осіб; 2. Визнання і виконання рішень іноземних судів.	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна 2, 3, додаткова 5,
8 тиждень	3. Міжнародний комерційний арбітраж та його види. Поняття арбітражної угоди, види, вимоги до складання; 4. Порухення арбітражної процедури. Формування складу арбітражного суду; Поняття арбітражного рішення, вимоги до нього, порядок визнання та виконання	Практичне заняття (презентації, дискусія, групова робота) (2 год) F2F	<i>Питання для самостійної підготовки:</i> ✓ Поняття міжнародного цивільного процесу та його джерела; ✓ Види міжнародної підсудності; ✓ Правове становище іноземних осіб у цивільному процесі; Привілейоване положення окремих суб'єктів міжнародного цивільного процесу; ✓ Вручення судових та позасудових документів особам, що знаходяться за кордоном; ✓ Визнання та виконання іноземних судових рішень за Мінською конвенцією 1993 року. ✓ Міжнародно-договірна уніфікація комерційного арбітражу; ✓ Форма і порядок звернення до МКА; ✓ Визначення права, що підлягає застосуванню при вирішенні спору; ✓ Міжнародні регламенти, типовий закон про МКА ЮНСІТРАЛ; ✓ Компетенція МКА.

Вивчення дисципліни передбачає виконання поза аудиторної контрольної (модульної) роботи.

Вивчення дисципліни передбачає виконання індивідуальних завдань. Кожен студент індивідуально виконує наступні завдання:

- Трудові відносини в міжнародному приватному праві: колізійно-правове та матеріально-правове регулювання;
- Міжнародне приватне право: загальна характеристика основних джерел;
- Сімейні відносини в МПГ: колізійне та матеріально-правове регулювання;
- Міжнародне сімейне право: загальна характеристика основних джерел;
- Правовий статус відносин між подружжям в МПГ;
- Міжнародне процесуальне право: поняття та основні джерела;
- Міжнародна підсудність: поняття, види та джерела регулювання;
- Міжнародна підсудність: колізійно-правове та матеріально-правове регулювання;
- Забезпечувальні заходи в міжнародному процесуальному праві;
- Міжнародна правова допомога: поняття, види та процедура надання Поняття, структура та функціональні особливості колізійних норм в МПГ;
- Поняття та загальна класифікація колізійних норм в МПГ;
- Застереження про публічний порядок в МПГ;

Замість науково-дослідницької роботи студенти можуть отримати 10 балів за вивчення онлайн курсів на платформі COURSERA (<https://www.coursera.org/>), посилання на курс: <https://www.coursera.org/learn/teoriya-smi#syllabus>

Детальний план проведення практичних занять, завдання для практичних занять, самостійної та індивідуальної роботи містяться в системі MOODLE у:

1. Методичних рекомендаціях до практичних, самостійних та індивідуальних робіт з курсу «Римське приватне право»;

E. BASIC LITERATURE (OBLIGATORY TEXTBOOKS) / ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА (ОБОВ'ЯЗКОВІ ПІДРУЧНИКИ)

1. Конституція України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР (із змінами) за ред. від. 30.09.2016 підст. 1401-19.
2. Про міжнародне приватне право: Закон України від 23.06.2005 № 2709-IV : [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2709-15>



3. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435-IV [Елеутронний ресурс]// Відомості Верховної Ради України 18.12.2016 – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/435-15/conv/page> Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435-IV [Елеутронний ресурс]// Відомості Верховної Ради України 18.12.2016 – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/435-15/conv/page>
 4. Сімейний кодекс України : Закон України від 10.01.2002 № 2947-III : [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2947-14>
- Г. С. Фединак, Л. С. Фединак Ф-32 Міжнародне приватне право. Підручник- 3-тє вид., (доп. і перероб.).- К.: Атіка, 2003-544 с.

F. COMPLEMENTARY LITERATURE / ДОДАТКОВА ЛІТЕРАТУРА

1. Цивільний процесуальний кодекс України // Відомості Верховної Ради України: кодекс від 18.03.2004, редакція від 01.04.2016 [Електронний ресурс] – режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1618-15>
2. Правила державної реєстрації актів цивільного стану в Україні : Наказ Міністерства юстиції України від 18.10.2000 № 52/5 : [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0719-00>
3. Інструкція про порядок реєстрації актів громадянського стану в дипломатичних представництвах та консульських установах України : Наказ Міністерства юстиції України, Міністерства закордонних справ України від 23.05.2001 N 32/5/101 : [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0473-01>
4. Методологія приватного права: 3б. наук. праць / Гол. редколег: О.Д. Крупчак. – К.: Юрінком Інтер, 2003. – 479 с.
5. Міжнародне приватне право : підручник / за ред. В.П. Жушмана, І.А. Шуміло. – Х.: Право, 2011. – 320 с..

G. THE MOST IMPORTANT PUBLICATIONS OF THE AUTHOR(S) CONCERNING PROPOSED CLASSES / ОСНОВНІ ПУБЛІКАЦІЇ АВТОРА, ЩО ПОВ'ЯЗАНІ З ТЕМАТИКОЮ ЗАПЛАНОВАНИХ ЗАНЯТЬ

1. Mima Iryna. Galyna Nikolaychenko
Methodological framework for budgeting research as a financial process in legal sphere
Scientific Journal of Polonia University
2018-04-06 | journal-article
DOI: [10.23856/2703](https://doi.org/10.23856/2703)
Mima Iryna.
2. The cognition of the Christian normative traditions as a source of understanding law
Visegrad journal on human rights –
2016-10 | journal-article
ISSN: [1339-7915](https://doi.org/10.23856/2703)
3. Mima Iryna.
Place of Christian-legal traditions in the transformation processes of law
State and law
2016 | journal-article
ISSN: [1563-3349](https://doi.org/10.23856/2703)
4. Mima Iryna.
Interrelation of the Christian legal traditions and legal policy
Leges si Viata
2015-01-29 | journal-article
ISSN: [1810-309X](https://doi.org/10.23856/2703)
5. Mima Iryna.
Розгляд сутності праворозуміння з позиції релігійно-правового традиціоналізму
Молодий вчений
2015 | journal-article
ISSN: [2304-5809](https://doi.org/10.23856/2703)
6. Mima Iryna.
Вплив глобалізаційних процесів на трансформацію релігійно-правових традицій у правовій системі
Право і суспільство
2015 | journal-article
ISSN: [2834-6785](https://doi.org/10.23856/2703).

H. SIGNS OF REQUIRED PREREQUISITES / ПЕРЕЛІК ПОТРІБНИХ ПЕРЕДУМОВ

Дисципліни, які є необхідними передумовами для вивчення зазначеного курсу: - Теорія держави і права, Історія політичних і правових учень, Історія держави і права.

I. SCOPE AND TYPE / КІЛЬКІСТЬ ВІДВЕДЕНИХ ГОДИН ТА ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ

	Денна	Заочна
Лекції	16	6
Практичні (лабораторні)	16	4
Самостійна робота студента (СРС)	49	71
Індивідуально-консультативна робота (ІКР)	9	9
Курсова робота		

J. CURRENT AND FINAL EVALUATION / ПОТОЧНЕ ТА ПІДСУМКОВЕ ОЦІНЮВАННЯ

	Денна	Заочна
Поточний контроль, в т.ч.:	10	10



оцінювання під час аудиторних занять	20	20
виконання контрольних (модульних) робіт	10	10
виконання і захист завдань самостійної роботи	10	10
науково-дослідницька робота	50	50
Підсумковий контроль (залік)		
Разом		
Шкала балів	Оцінка за 4-бальною шкалою	Шкала ECTS
90 – 100	Відмінно	A
80 – 89	Добре	B
70 – 79		C
66 – 69		D
60 – 65	Задовільно	E
21 – 59	незадовільно з можливістю повторного складання екзамену (заліку)	FX
0 – 20	незадовільно з можливістю вивчення дисципліни за індивідуальним графіком у формі додаткової індивідуально-консультаційної роботи	F

K. CODE OF CONDUCT OF THE COURSE / КОДЕКС ПОВЕДІНКИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ КУРСУ

Для успішного проходження курсу та складання контрольних заходів необхідним є виконання наступних обов'язків:

- ❖ не запізнюватися на заняття;
- ❖ не пропускати заняття (як лекційні, так і практичні), в разі хвороби мати довідку або її ксерокопію;
- ❖ самостійно опрацьовувати весь лекційний матеріал та ресурси для самостійної роботи;
- ❖ конструктивно підтримувати зворотній зв'язок з викладачем на всіх етапах проходження курсу (особливо під час виконання індивідуальних проектів/курсів проекту);
- ❖ своєчасно і самостійно виконувати всі передбачені програмою практичні завдання;
- ❖ брати очну участь у контрольних заходах;
- ❖ будь-яке відтворення результатів чужої праці (включаючи практичну роботу над командним проектом), в тому числі використання завантажених з Інтернету матеріалів, як власних результатів, кваліфікується, як порушення норм і правил академічної доброчесності, та передбачає притягнення до відповідальності у порядку, визначеному чинним законодавством.

L. METHODS OF CONDUCTING / МЕТОДИ НАВЧАННЯ

Для формувань компетентностей застосовуються такі методи навчання:

вербальні/словесні (лекція, пояснення, розповідь, бесіда);
наочні (спостереження, ілюстрація, демонстрація);
практичні (різні види практичних завдань, вирішення кейсів);
пояснювально-ілюстративний, який передбачає пред'явлення готової інформації викладачем та її засвоєння студентами;
метод проблемного викладу;
дослідницький.

M. TOOLS, EQUIPMENT AND SOFTWARE / ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

мультимедійний клас з ПК, цифровий проектор
Zoom – хмарна платформа для відео і аудіо конференцій та вебінарів
ZELIS - система призначена для тестування знань студентів в двох режимах: автоматизований контроль знань та тестування по бланкам.

N. STUDENT RESOURCES, MOOC PLATFORMS / ЦИФРОВІ РЕСУРСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА ВІДКРИТІ ДИСТАНЦІЙНІ ОНЛАЙН КУРСИ

Студентам пропонується доступ до навчальних матеріалів дисципліни - moodle.kneu.dp.ua:
Coursera – безкоштовні онлайн-курси з різних дисциплін, у разі успішного закінчення яких користувач отримує сертифікат про проходження курсу.
EdX – онлайн-курси від закладів вищої освіти.
Prometheus – український громадський проєкт масових відкритих онлайн-курсів.

O. FEEDBACK/ ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК



Електронні листи є найкращим способом зв'язатися з керівником курсу, і, будь ласка, додайте шифр групи в темі листа. Якщо ви надішлете мені електронне повідомлення, надайте мені, принаймні, 24 години, щоб відповісти. Якщо ви не отримаєте відповідь, відправте листа повторно.

P. ACADEMIC HONESTY/ АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

Державний університет економіки і технологій очікує від студентів розуміння та підтримання високих стандартів академічної чесності. Приклади академічної не доброчесності включають такі: плагіат, зловживання інформацією із застарілих джерел мережі. Очікується, що вся робота, виконана відповідно до вимог курсу, є власною роботою студента. Під час підготовки роботи, яка відповідає вимогам курсу, студенти повинні відрізняти власні ідеї від інформації, отриманої з інших джерел.

(Положення про академічну доброчесність

URL: https://www.duet.edu.ua/uploads/normbase/243/pol_AD.pdf)

APPROVED / ЗАТВЕРДЖЕНО

На засіданні кафедри права і публічного управління та адміністрування Державного університету економіки і технологій - протокол № 12. від 28.06.2022 року

Укладачі:

I.V. Міма

Н.В. Іванюк

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Кафедрою права і публічного управління та адміністрування

Протокол № 12. від 28.06.2022 року

В.о. завідувача кафедри

I.V. Міма

Науково-методичною радою Державного університету економіки і технологій

Протокол № 1 від 20.09. 2022 року

Голова науково-методичної ради

V.V. Орлов